Ly o] malial) 2850 (o cilad) lae Juai i

Rkl |
kil il

almanahj.com/bh

Lo Lol algel] zazs cigiuall guard Jas Gl e Jguamll¥
https://almanahj.com/bh
Lis L) pic S Caddl alge guaxd Joo Gyl e Jgmamld *
https://almanahj.com/bh/12
Lo Lo, gl guaxdy lisly; 85k (8 e S o) Gyl guax> (de Jyanll *
https://almanahj.com/bh/12math
Lis bl alt)) Jaid) 5 dold) mlialy; 8ol (6 ptie (S Caal) alge zuaxd oo Gl gl (e Jguamedd *
https://almanahj.com/bh/12math2

L baza) jie sl Caall U Jguail] zra> (48 algall naz> S Jrasil *

https://almanahj.com/bh/grade12

almanahjbhbot/me.t//:https lie Lol iplali e g () coaxill



https://almanahj.com/bh
https://almanahj.com/bh
https://almanahj.com/bh/12
https://almanahj.com/bh/12
https://almanahj.com/bh/12math
https://almanahj.com/bh/12math
https://almanahj.com/bh/12math2
https://almanahj.com/bh/12math2
https://almanahj.com/bh/grade12
https://almanahj.com/bh/grade12
https://t.me/omcourse_bot
http://www.tcpdf.org

™\

laiia ¥ 3 lanay) 2l 2 Ly (1) *=is

|:~.'.:\_;L-.;d1 ..._u.}:]} i faall L A

R i
st @ all vl (H ;M"-!h?’j

- £ 4 ’ S N
Coild et A3 s sl el 5 5

L 1o

=l

ST ot i e g I agdelM SN d S0 Ledll Realla ladal
S laadl taa i s Ll ' QIR IS
3aalg sl : el

o . (3) L Ay auuy faa B wal
PR P b Lee JS 8 damaall ALY e Jsnboia a3 J ) I
i\g%i*ﬁ“i—““--‘ﬂ_’] b bea JS 8 Ay el ey Jea sl pa P gl Bl

| R R Rt A

_ . sin7x . _ —
— ¢ lim- a8 Lo (1
Llu—] . v 0

2y
7 2
< 7

U s

AN e f ’(g) daf Laéls f(x)=2x cscx s 1y (3

taomigli.g ' ()=-18 . g(x)=(a+x) +4 w13 (4

o

2/
_2 D -3 C -4 (B) -6 A

_ » £ oI . 2 -
A ¢ g [fog] () deglr)=tanx [ (x)=x a1y (5

—

4 D) 2 ¢ 2B -4 A



i
Sladea T8 fade¥l a2 sy (Y) fsia (L TRVEG B WU B o S
| s il
i 11_] ]
g N . Sx & ) ]
cde A3l gl (0,1) dbid e ¥ = —+ COS3X  anadl uleadl Alolea 225 (1
/;3 N s 2 A
B 1 ;'-;L‘\I e T Jndl
f:J?d , gj N L
.
dx 2 e Y
- ,_I) S “"—3‘;’)

D ; 5
Mg = 5 =3sin3(0) =2 ~3(0)= 2P

JQTyA;”Hﬁ'ﬁM)CD
— (4) (3] L
25,9,

2y =2 =>5x = 2y -5x-2=0

Db Ciual ol isd Jiea 3n g 2.5 cm 7 / SEC Jiwaylgana Najsh b el Ayiaea 35S 004% (2

<5> (Vv =§nr3psﬂim¢,‘;@;) A0 em il Ciai Jb oS Lavic 5,81
'E';J__EA:T
o o =im‘3
’D B (D €)
Ve 4 > dr
S——=—q- 3y —
" dt 3 dt
~ gL=2.5<:m3fs|m: . r=10cm
ok ,;"‘_.l_\“; dt
s 2 i §
2.5=2n.300 &
dt

£
dr' 25 |
= S - = -
df  400% 1607

cm [ sec



Py

alena}ycom/bh

 svp————

AR - oo by el A e e

i syt B4 T Tk
ummVJsbﬁﬂﬁmlLﬂ (¥) dniia (S bl ymg) @l TRy
L N 0
BT T (500) 5o STty oo AARY i€ Spmy 208 Al o s e 3 pun ) 3y ( |
R SR T TTUUSTIOOTIONT TS TTITILASnmrTT ARSATTRIE t
S e ":'FH e e g i+ o e s SE uf f‘-‘-'-“‘H £ ol amgd . S o p P -5t +I
Ty - 3
j 1 T Cadt
) T "’*”““”w*“t‘“’ =T ()=—r"=21" -5t +1 )
— TR sor e ey e & 3 r/' 1 TN { S5
: - TR z) 2 &)
] 3
LY d_:f (ty=t"—4r -5
@ DG
na=—=f"@t)=2t -4
d e
{‘i}v:‘—(} Ayl aaei Ladic
v=t’-4-5=003)
‘1 s
D -5 +D=01 D
# 2L s
kg =5 or t==1 (va8N)
(Dya,_; = 2(5)—4=6m /sec’ (1)
o e L iy =27, 2 a S 1y (2
& . = = S 1
“3> x 2x +1
I N Y /T il
D DDOG
dy L dz _ (4)(2x +1)=(2)(4x) h+48x_ﬁw

(T) @x +1)’

() 2.2 :
T dy o do dx {%3
i
dy U 4 x4

2x +1 {2x
] -—_32 e

'(_l);

Ty
iﬁ 3_2(__1)
(2(=1) +1)°

Ll ot o

nLl..L:-_?\_J‘.L“;)_S-}” Jj.].:qjlék.i:l).at.:-

Gy el |

(2x +1)°

(2x +1)°



